# Daily Congressional Record Corrections for 2013

### Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections August 1, 2013 through October 29, 2013)

#### House

August 1, 2013, on page H5292, the following appeared: The question was taken; and the Speaker pro tempore announced that the ayes appeared to have it. Mr. WAXMAN. Mr. Speaker, on that I demand the yeas and nays. The yeas and nays were ordered.

August 1, 2013, on page H5292, the following appeared: The vote was taken by electronic device, and there were—yeas 232, nays 781, not voting 20, as follows:

September 10, 2013, on page H5460, the following appeared: REPORT ON RESOLUTION PROVIDINGFOR CONSIDERATION OF H.R. 2775, VERIFICATION FOR PATIENT PRO-TECTION AND AFFORDABLE CARE ACT SUBSIDIES

September 11, 2013, on page E1293, the following appeared: Mr. THOMPSON. Mr. Speaker, I rise today

September 11, 2013, on page E1293, the following appeared: Mr. Speaker, I submit the following U.S. Citizen of Distinction

September 12, 2013, on page H5545, the following appeared: 2842. A letter from the Principal Deputy Assistant Attorney General, Department of Justice, transmitting the Office of Justice programs annual report for Fiscal Year 2012, pursuant to 42 U.S.C. 3712(b); to the Committee on Financial Services.

September 12, 2013, on page E1310, the following appeared: Ms. JACKSON. Mr. Speaker, I rise to paytribute to Dr. Thomas F. Freeman

September 12, 2013, on page E1312, the following appeared: Mr. ADERHOLT of Alabama. Mr. Speaker,

September 17, 2013, on page H5569, the following appeared: E. CLAY SHAW MISSING CHILDREN'S ASSISTANCE REAUTHORIZA-TION ACT OF 2013 The online version should be corrected to read: The question was taken; and the Speaker pro tempore announced that the ayes appeared to have it. Recorded Vote Mr. WAXMAN. Mr. Speaker, I demand a recorded vote. A recorded vote was ordered.

The online version should be corrected to read: The vote was taken by electronic device, and there were—ayes 232, noes 181, not voting 20, as follows:

The online version should be corrected to read: REPORT ON RESOLUTION PROVIDING FOR CONSIDERATION OF H.R. 2775, NO SUB-SIDIES WITHOUT VERIFICATION ACT

The online version should be corrected to read: Mr. THOMPSON of Mississippi. Mr. Speaker, I rise today

The online version should be corrected to read: Mr. JOHNSON of Georgia. Mr. Speaker, I submit the following U.S. Citizen of Distinction

The online version should be corrected to read: 2842. A letter from the Principal Deputy Assistant Attorney General, Department of Justice, transmitting the Office of Justice programs annual report for Fiscal Year 2012, pursuant to 42 U.S.C. 3712(b); to the Committee on Judiciary.

The online version should be corrected to read: Ms. JACKSON LEE. Mr. Speaker, I rise to paytribute to Dr. Thomas F. Freeman

The online version should be corrected to read: Mr. ADERHOLT. Mr. Speaker

The online version should be corrected to read: E. CLAY SHAW, JR. MISSING CHILDREN'S ASSISTANCE REAUTHORIZATION ACT OF 2013 September 18, 2013, on page D879, the following appeared: SOUTHEAST ARIZONA LAND EXCHANGE AND CONSERVATION ACT OF 2013; NUTRITION REFORM AND WORK OP-PORTUNITY ACT OF 2013; AND CON-TINUING APPROPRIATIONS RESOLUTION, 2014

September 19, 2013, pages H5733 through H5747, the following text of HR 1526 appeared in roman type: Be it enacted by the Senate and House of Representatives of the United States of American in Congress assembled. . . . environmental impact statement under the National Environmental Policy Act of 1969 (42 U.S.C. 4321 et seq.).

September 26, 2013, on page E1386, the following appeared: SEPTEMBER IS SUICIDE PREVENTION MONTH HON. KYRSTEN SINEMA OF ARIZONA IN THE HOUSE OF REPRESENTATIVES Thursday, September 26, 2013 Ms. SINEMA. Mr. Speaker,

October 5, 2013, on page H6305, the following appeared: The SPEAKER pro tempore. The unfinished business is the vote on the motion to suspend the rules and pass the bill (H. Con. Res. 58)...

October 5, 2013, on page H6305, the following appeared: The Clerk read the title of the bill.

October 5, 2013, on page H6305, the following appeared: The SPEAKER pro tempore. The question is on the motion offered by the gentleman from South Carolina (Mr. WILSON) that the House suspend the rules and pass the bill.

October 11, 2013, on page E1488, the following appeared: HONORING THE FLORIDA AT-LANTA

October 14, 2013, on page H6579, the following appeared: and there were—ayes 151,

October 16, 2013, on page H6616, the following appeared: CONSOLIDATED AND FURTHER CONTINUING APPROPRIATIONS ACT, 2013

October 16, 2013, on page H6626, the following appeared: CONCURRENT RESOLUTION ON THE BUDGET FOR FISCAL YEAR 2014

October 23, 2013, on page H6721, the following appeared: Be it enacted by the Senate and House of Representatives of the United States of America in Congress assembled, H.R. 3080 The online version should be corrected to read: SOUTHEAST ARIZONA LAND EXCHANGE AND CONSERVATION ACT OF 2013; RE-STORING HEALTHY FORESTS FOR HEALTHY COMMUNITIES ACT; NUTRITION REFORM AND WORK OPPORTUNITY ACT OF 2013; AND CONTINUING APPROPRIA-TIONS RESOLUTION, 2014

The online version should be corrected to read in italic type: Be it enacted by the Senate and House of Representatives of the United States of American in Congress assembled. . . . environmental impact statement under the National Environmental Policy Act of 1969 (42 U.S.C. 4321 et seq.).

The online version should be corrected to read: SEPTEMBER IS SUICIDE PREVENTION MONTH HON. CORRINE BROWN OF FLOR-IDA IN THE HOUSE OF REPRESENTATIVES Thursday, September 26, 2013 Ms. BROWN of Florida. Mr. Speaker,

The online version should be corrected to read: The SPEAKER pro tempore. The unfinished business is the vote on the motion to suspend the rules and agree to the concurrent resolution (H. Con. Res. 58)...

The online version should be corrected to read: The Clerk read the title of the concurrent resolution.

The online version should be corrected to read: The SPEAKER pro tempore. The question is on the motion offered by the gentleman from South Carolina (Mr. WILSON) that the House suspend the rules and agree to the concurrent resolution.

The online version should be corrected to read: HONORING THE FLORIDA ATLANTIC

The online version should be corrected to read: and there were — ayes 161,

The online version should be corrected to read: NO SUBSIDIES WITHOUT VERIFICATION ACT

The online version should be corrected to read: APPOINTMENT OF CONFEREES ON S. CON. RES. 8, CONCURRENT RESOLUTION ON THE BUDGET FOR FISCAL YEAR 2014

The online version should be corrected to read: H.R. 3080 Be it enacted by the Senate and House of Representatives of the United States of America in Congress assembled, October 28, 2013, on page H6792, the following appeared: difference, Carole Olszanowski and Susie Berringer, for

October 29, 2013, on page H6856, the following appeared: the gentleman from Massachusetts(Mr. LYNCH)

The online version should be corrected to read: difference, Carol Olszanecki and Susie Belanger, for

The online version should be corrected to read: the gentlewoman from California (Ms. Waters)

## Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections August 1, 2013 through October 31, 2013)

#### Senate

On page D815, August 1, 2013, in the second column, the following language appears: Appointments: Advisory Committee on Student Financial Assistance: The Chair, on behalf of the President pro tempore, pursuant to Public Law 99-498, as amended by Public Law 110-315, appointed the following individuals to the Advisory Committee on Student Financial Assistance: Michael Poliakoff of Virginia, vice David Gruen and Andrew Gilen of Washington DC, vice William Luckey.

On page D816, August 1, 2013, in the first column, the following language appears: By a unanimous vote of 97 yeas (Vote No. EX. 198), Raymond T. Chen, of Maryland, to be United States Circuit Judge for the Federal Circuit. Page S6147-54 By 87 yeas to 10 nays (Vote No. EX. 200), Samantha Power, of Massachusetts, to be the Representative of the United States of America to the United Nations, with the rank and status of Ambassador, and the Representative of the United States of America in the Security Council of the United Nations. Pages S6156-61, S6257

On page D818, August 1, 2013, in the first column, the following language appears: Routine lists in the Air Force, Army, and Navy. Pages S6253-57 Ellen C. Herbst, of Virginia, to be an Assistant Secretary of Commerce. Ellen C. Herbst, of Virginia, to be Chief Financial Officer, Department of Commerce. Margaret Louise Cummisky, of Hawaii, to be an Assistant Secretary of Commerce. Page S6257 Samantha Power, of Massachusetts, to be Representative of the United States of America to the Sessions of the General Assembly of the United Nations during her tenure of service as Representative of the United States of America to the United Nations. Page S6257

On page D833, September 6, 2013, in the first column, the following language appears: Measures Reported: S.J. Res. 21, to authorize the limited and specified use of the United States Armed Forces against Syria. Page S6269 The Record has been corrected to read: Appointments: Advisory Committee on Student Financial Assistance: The Chair, on behalf of the President pro tempore, pursuant to Public Law 99-498, as amended by Public Law 110-315, appointed the following individuals to the Advisory Committee on Student Financial Assistance: Michael Poliakoff of Virginia, vice David Gruen and Andrew Gillen of Washington DC, vice William Luckey.

The Record has been corrected to read: By a unanimous vote of 97 yeas (Vote No. EX. 198), Raymond T. Chen, of Maryland, to be United States Circuit Judge for the Federal Circuit. Page S6147-54, S6261 By 87 yeas to 10 nays (Vote No. EX. 200), Samantha Power, of Massachusetts, to be the Representative of the United States of America to the United Nations, with the rank and status of Ambassador, and the Representative of the United States of America in the Security Council of the United Nations. Pages S6156-61, S6261

The Record has been corrected to read: Routine lists in the Air Force, Army, and Navy.Pages S6253-57, S6261-63 Ellen C. Herbst, of Virginia, to be an Assistant Secretary of Commerce.Ellen C. Herbst, of Virginia, to be Chief Financial Officer, Department of Commerce. Margaret Louise Cummisky, of Hawaii, to be an Assistant Secretary of Commerce. Page S6257, S6263 Samantha Power, of Massachusetts, to be Representative of the United States of America to the Sessions of the General Assembly of the United Nations during ber tenure of service as Representative of the United States of America to the United Nations. Page S6257, S6261

The Record has been corrected to read: Measures Introduced: One resolution was introduced, as follows: S. J. Res. 21. Page S6269 Measures Reported: S. J. Res. 21, to authorize the limited and specified use of the United States Armed Forces against Syria. Page S6269 On page D836, September 9, 2013, in the second column, the following language appears: Executive Communications: Pages S6292–92

On page D851, September 11, 2013, in the first column, the following language appears: National Save for Retirement Week: Senate agreed to S. Res. 222, supporting the goals and ideals of National Save for Retirement week, including raising public awareness of the various tax-preferred retirement vehicles and increasing personal financial literacy. Page S6377

On page S6446, September 12, 2013, in the second column, under the heading SUBMISSION OF CONCURRENT AND SENATE RESOLUTIONS, the following language appears: By Mr. CRUZ (for bimself, Mr. VITTER, Mr. BLUNT, Mr. TOOMEY, Mr. PAUL, Mr. SCOTT, Mr. LEE, Mr. INHOFE, Ms. AYOTTE, Mr. PORTMAN, Mr. COBURN, Mrs. HAGAN, Mr. JOHNSON of Wisconsin, Mr. HELLER, Mr. ISAKSON, Mr. CRAPO, Mr. ROBERTS, Mr. BURR, Mr. GRAHAM, Mr. BARASSO, Mr. ENZI, Mr. GRASSLEY, and Mr. COCHRAN):

On page 6450, September 12, 2013, in the second column, the following language appears: Mr. CRUZ (for bimself, Mr. VITTER, Mr. BLUNT, Mr. TOOMEY, Mr. PAUL, Mr. SCOTT, Mr. LEE, Mr. INHOFE, Ms. AYOTTE, Mr. PORTMAN, Mr. COBURN, MRS. HAGAN, Mr. JOHNSON of Wisconsin, Mr. HELLER, Mr. ISAKSON, Mr. CRAPO, Mr. ROBERTS, Mr. BURR, Mr. GRAHAM, Mr. BARASSO, Mr. ENZI, Mr. GRASSLEY, and Mr. COCHRAN) submitted the following resolution; which was referred to the Committee on Rules and Administration:

On page D857, September 12, 2013, in the first column, the following language appears: Measures Introduced: Eight bills and three resolutions were introduced, as follows: S. 1497–1504, and S. Res. 223–226.

On page S6519, September 17, 2013, in the first column, under the beading SUBMISSION OF CONCURRENT AND SENATE RESOLUTIONS, the following language appears: By Mr. RUBIO: S. Res. 233. A resolution authorizing expendures by the Committee on Veterans' Affairs; from the Committee on Veterans' Affairs; to the Committee on Rules and Administration. The Record has been corrected to read: Executive Communications: Pages S6292–95

The Record has been corrected to read: National Save for Retirement Week: Senate agreed to S. Res. 222, supporting the goals and ideals of National Save for Retirement week, including raising public awareness of the various tax-preferred retirement vehicles and increasing personal financial literacy. Page S6395

The Record has been corrected to read: By Mr. CRUZ (for himself, Mr. VITTER, Mr. BLUNT, Mr. TOOMEY, Mr. PAUL, Mr. SCOTT, MR. LEE, MR. INHOFE, MS. AYOTTE, Mr. PORTMAN, Mr. COBURN, Mr. RISCH, Mr. JOHNSON of Wisconsin, Mr. HELLER, Mr. ISAKSON, Mr. CRAPO, Mr. ROB-ERTS, Mr. BURR, MR. GRAHAM, Mr. BARASSO, Mr. ENZI, Mr. GRASSLEY, and Mr. COCHRAN):

The Record has been corrected to read: Mr. CRUZ (for bimself, Mr. VITTER, Mr. BLUNT, Mr. TOOMEY, Mr. PAUL, Mr. SCOTT, Mr. LEE, Mr. INHOFE, Ms. AYOTTE, Mr. PORTMAN, Mr. COBURN, Mr. RISCH, Mr. JOHNSON of Wisconsin, Mr. HELLER, Mr. ISAKSON, Mr. CRAPO, Mr. ROB-ERTS, Mr. BURR, Mr. GRAHAM, Mr. BARASSO, Mr. ENZI, Mr. GRASSLEY, and Mr. COCHRAN) submitted the following resolution; which was referred to the Committee on Rules and Administration:

The Record has been corrected to read: Measures Introduced: Eight bills and four resolutions were introduced, as follows: S. 1497–1504, and S. Res. 223–226.

The Record has been corrected to read: By Mr. SANDERS: S. Res. 233. A resolution authorizing expenditures by the Committee on Veterans' Affairs; from the Committee on Veterans' Affairs; to the Committee on Rules and Administration. On page S6529, September 17, 2013, in the first column, the following language appears: SENATE RESOLUTION 233—AUTHORIZING EXPEND-ITURES BY THE COMMITTEE ON VET-ERANS' AFFAIRS Mr. RUBIO submitted the following resolution; from the Committee on Veterans' Affairs; which was referred to the Committee on Rules and Administration:

On page D867, September 17, 2013, in the second column, the following language appears: Energy Savings and Industrial Competitiveness Act— Agreement: Senate resumed consideration of S. 1392, to promote energy savings in residential buildings and industry, taking action on the following amendment proposed thereto: Pages S6489, S6509

On page D867, September 17, 2013, in the second column, the following language appears: Patricia E. Campbell-Smith, of the District of Columbia, to be a Judge of the United States Court of Federal Claims for a term of fifteen years. Page S6486

On page D867, September 17, 2013, in the second column, the following language appears: By 64 yeas to 35 nays (Vote No. EX. 202), Elaine D. Kaplan, of the District of Columbia, to be a Judge of the United States Court of Federal Claims for a term of fifteen years. Pages S6486–87

On page D868, September 17, 2013, in the first column, the following language appears: Jon T. Rymer, of Tennessee, to be Inspector General, Department of Defense. Steve A. Linick, of Virginia, to be Inspector General, Department of State. Page S6544

On page D903, September 24, 2013, in the second column, the following language appears: Executive Communications: Pages S6884–85 Additional Cosponsors: Pages S6886–87 Statements on Introduced Bills/Resolutions: Pages S6887–94 Amendments Submitted: Pages S6894–98 Authorities for Committees to Meet: Pages S6898–99

On page S6894, September 25, 2013, in the second column, under the heading AMENDMENTS SUBMITTED AND PROPOSED, the following language appears: SA 1974. Mr. REID proposed an amendment to the joint resolution H.J. Res. 59, supra. The Record has been corrected to read: SENATE RESOLUTION 233—AUTHORIZING EXPEND-ITURES BY THE COMMITTEE ON VET-ERANS' AFFAIRS Mr. SANDERS submitted the following resolution; from the Committee on Veterans' Affairs; which was referred to the Committee on Rules and Administration:

The Record has been corrected to read: Energy Savings and Industrial Competitiveness Act— Agreement: Senate resumed consideration of S. 1392, to promote energy savings in residential buildings and industry, taking action on the following amendment proposed thereto: Pages S6489–S6509

The Record has been corrected to read: Patricia E. Campbell-Smith, of the District of Columbia, to be a Judge of the United States Court of Federal Claims for a term of fifteen years. Pages S6486, S6545

The Record has been corrected to read: By 64 yeas to 35 nays (Vote No. EX. 202), Elaine D. Kaplan, of the District of Columbia, to be a Judge of the United States Court of Federal Claims for a term of fifteen years. Pages S6486–87, S6545

The Record has been corrected to read: Jon T. Rymer, of Tennessee, to be Inspector General, Department of Defense. Steve A. Linick, of Virginia, to be Inspector General, Department of State. Pages S6544-45

The Record has been corrected to read: Executive Communications: Pages S6752–53, S6884–85 Executive Reports of Committees: Page S6753 Additional Cosponsors: Pages S6753–54, S6886–87 Statements on Introduced Bills/Resolutions: Pages S6754–60, S6887–94 Amendments Submitted: Pages S6760–61, S6894–98 Notices of Hearings: Page S6761 Authorities for Committees to Meet: Pages S6761, S6898–99

The Record has been corrected to read: SA 1974. Mr. REID (for himself and Ms. MIKULSKI) proposed an amendment to the joint resolution H.J. Res. 59, supra. On page S6895, September 25, 2013, in the third column, the following language appears: SA 1974. Mr. REID proposed an amendment to the joint resolution H.J. Res. 59, making continuing appropriations for fiscal year 2014, and for other purposes; as follows:

On page S7240, October 5, 2013, in the second column, the following language appears: . . . Treasuries . . .

On page S7240, October 5, 2013, in the third column, the following language appears twice: . . . Treasuries . . .

On page S7240, October 5, 2013, in the third column, the following language appears: . . . break the bruck . . .

On page S7241, October 5, 2013, in the third column, the following language appears: . . . altitude in some respects . . .

On page S7559, October 16, 2013, in the second column, the following language appears: Mr. REID. Mr. President, I ask unanimous consent that the Senate proceed to the consideration en bloc of the following resolutions, which were submitted earlier today: S. 272, S. 273, and S. 274.

On page S7560, October 16, 2013, in the first column, the following language appears: Mr. REID. I ask unanimous consent that during the adjournment or recess of the Senate from Wednesday, October 16, through Monday, October 28, the majority leader and Senators KING and ROCKE-FELLER be authorized to sign bills or joint resolutions.

On page D994, October 16, 2013, in the second column, the following language appears: Carol Waller Pope, of the District of Columbia, to be a Member of the Federal Labor Relations Authority for a term of five years expiring July 1, 2014.

On page D994, October 16, 2013, in the second column, the following language appears: Michael Wayne Hail, of Kentucky, to be a Member of the Board of Trustees of the Harry S Truman Scholarship Foundation for a term expiring December 10, 2017. Page S7959

On page D1013, October 28, 2013, in the first column, the following language appears: Millett Nomination—Cloture: Senate began consideration of the nomination of Patricia Ann Millett, of Virginia, to be United States Circuit Judge for the District of Columbia Circuit. Page S6566 The Record has been corrected to read: SA 1974. Mr. REID (for bimself and Ms. MIKULSKI) proposed an amendment to the joint resolution H.J. Res. 59, making continuing appropriations for fiscal year 2014, and for other purposes; as follows:

The Record has been corrected to read: . . . Treasurys

The Record has been corrected to read: . . . Treasurys

The Record has been corrected to read: . . . break the buck . . .

The Record has been corrected to read: . . . attitude in some respects . . .

The Record has been corrected to read: Mr. REID. Mr. President, I ask unanimous consent that the Senate proceed to the consideration en bloc of the following resolutions, which were submitted earlier today: S. Res. 272, S. Res. 273, and S. Res. 274.

The Record has been corrected to read: Mr. REID. I ask unanimous consent that during the adjournment or recess of the Senate from Wednesday, October 16, through Monday, October 28, the majority leader and Senators KAINE and ROCKEFELLER be authorized to sign bills or joint resolutions.

The Record has been corrected to read: Carol Waller Pope, of the District of Columbia, to be a Member of the Federal Labor Relations Authority for a term of five years expiring July 1, 2014. Pages S7558, S7560

The Record has been corrected to read: Michael Wayne Hail, of Kentucky, to be a Member of the Board of Trustees of the Harry S Truman Scholarship Foundation for a term expiring December 10, 2017. Pages S7559, S7560

The Record has been corrected to read: Millett Nomination—Cloture: Senate began consideration of the nomination of Patricia Ann Millett, of Virginia, to be United States Circuit Judge for the District of Columbia Circuit. Page \$7566 **O.C.28** 

On page D1013, October 28, 2013, in the first column, the following language appears: A motion was entered to close further debate on the nomination, and, in accordance with the provisions of Rule XXII of the Standing Rules of the Senate, a vote on cloture will occur upon disposition of the nomination of Melvin L. Watt, of North Carolina, to be Director of the Federal Housing Finance Agency. Page S6566

On page S7617, October 29, 2013, in the third column, the following appears: S. 1357 At the request of Mr. BAUCUS, the names of the Senator from Washington (Ms. CANTWELL) and the Senator from Louisiana (Ms. LANDRIEU) were added as cosponsors of S. 1357, a bill to extend the trade adjustment assistance program.

On page S7778, October 31, 2013, in the third column, the following language appears: The resolution (S. Res. 283) was agreed to. The preamble was agreed to. (The resolution, with its preamble, is printed . . .

On page S7778, October 31, 2013, in the third column, the following language appears: . . . proceed to S. 218.

The Record has been corrected to read: A motion was entered to close further debate on the nomination, and, in accordance with the provisions of Rule XXII of the Standing Rules of the Senate, a vote on cloture will occur upon disposition of the nomination of Melvin L. Watt, of North Carolina, to be Director of the Federal Housing Finance Agency. Page S7566

The Record has been corrected to read: S. 1357 At the request of Mr. BAUCUS, the names of the Senator from Washington (Ms. CANTWELL) and the Senator from New York (Mrs. GILLIBRAND) were added as cosponsors of S. 1357, a bill to extend the trade adjustment assistance program.

The Record has been corrected to read: The resolution (S. Res. 283) was agreed to. (The resolution is printed . . .

The Record has been corrected to read: . . . proceed to S. 815.